

共享丰收喜悦 共话美好愿景

我市各地共庆中国农民丰收节

本报讯 春种一粒粟,秋收万颗子。9月22日,2024年中国农民丰收节安庆市庆祝活动在望江县皖水绿之源智慧农业产业园启幕,广大农民代表欢聚一堂,共享丰收喜悦、共话美好愿景。

在望江县主会场,广场上,舞龙、舞狮、望江挑花舞、龙腔以及丰收主题歌舞此起彼伏;智慧农业园内,智慧大脑控制中心、瓜果蔬菜育苗及种植基地人流不息;特色农产品展销区,县长串场展销、线下促销层出不穷;电商直播区,网红、销售达人现场比拼,“助农帮企”花样百出;农民群众还开展担谷接力、拔河、趣味摸鱼等运动比赛,举办健球、押加少数民族体育表演赛、“村BA”篮球赛……

开展形式多样的乡村振兴成果展示、名特优农产品展示展销、农民文艺表演、乡村美食品尝、非遗文化展览、农民体育健身比赛等,弘扬传承中华优秀传统文化,展现农业农村发展成就,绘就宜居宜业和美乡村新画卷。

9月至12月,各县(市、区)还将举办丰富多彩的特色庆丰收系列活动。主要有望江县的“望江炒饭”美食竞赛;宜秀区的罗岭镇辣椒加工基地奠基;迎江区的第三届特色农产品展销会(婆婆纳·乡村生活市集);太湖县的“农民丰收节”系列活动之大别山(太湖)小黄花文化旅游活动;桐城市的范岗樟枫桂花节;怀宁县特色农产品展销(直播);潜山市寿光模式智慧农业示范园庆祝活动;岳西县农特产品展销;宿松县的“宿松滋味”农产品展示展销;大观区的“庆丰收”金秋农产品展销等。



庆丰收
9月22日,市民正在参观农业产业园。当天是第七届中国农民丰收节,我市农民丰收节主会场活动在望江县华阳镇陶窑村皖水绿之源智慧农业产业园举行,通过丰收主题歌舞、观摩智慧农业、特色农产品展销、电商直播带货等活动,展示了乡村农业发展的成果,丰富了村民们的精神文化生活。
全媒体记者 徐火炬 摄

“招才引智高校行”走进山东大学 “诗和远方就在大美宜城”

“来了就是安庆人!诚邀你们选择大有可为的安庆,共创风生水起的未来。”9月21日,安庆市“招才引智高校行”暨山东大学“安庆人才日”活动上,市长张君毅向青年才俊发出诚挚邀约,共同书写人与城双向奔赴、城与人相互成就的美好未来。

一条人才政策,充分彰显了安庆招才引智的底气与决心,让招聘现场的学子们深感振奋。在齐鲁大地的最高学府招才引才,全市66家企事业单位、13个博士后工作站抛出诚意满满的橄榄枝,带来了1000余个工作岗位和15个博士后科研岗位。

“我们对入职博士提供60万元安家费以及各类补贴”“我们是中国汽车隐形独角兽,公司将来发展潜力无限”“我们人才培养晋升通道很多,专门成立了博士后科研工作站”……

“我们人才政策,充分彰显了安庆招才引智的底气与决心,让招聘现场的学子们深感振奋。在齐鲁大地的最高学府招才引才,全市66家企事业单位、13个博士后工作站抛出诚意满满的橄榄枝,带来了1000余个工作岗位和15个博士后科研岗位。”

怀宁县杨林村建起居家养老服务站 建起“幸福地” 养老更“享老”

“自从这个月初居家养老服务站正式投入使用后,母亲几乎每天都要来这里坐一坐,和村里的老人一起看电视,和服务站的志愿者聊会天。”9月20日上午,怀宁县黄集镇杨林村村民胡小青说。

近年来,怀宁县以“聚天下英才而用之”为目标,坚持“才聚安庆、宜礼相待”工作理念,升级出台人才强市20条,推进实施宜城“战略帅才”“产业英才”“青年俊才”“精英学子”四大计划,

近年来,黄龙镇积极探索符合本镇实际情况的养老服务模式,以村、组为单位,全面摸清全镇农村老年人情况,不断完善农村养老服务基础设施建设。杨林村居家养老服务站9月初正式运营以来,有力缓解了村内留守老人居家养老难题。

“离家近,就在家门口,休闲娱乐的设施也齐全,还有人专门负责午餐、晚餐,营养搭配,吃得特别健康。”70多岁的胡松贵老人常年独居在家,做饭也不便,服务站开门后,他每天都要来坐坐。

走基层 看民生

第一轮安全生产督察指导式调研完成 发现问题隐患361条 督促属地落实整改

本报讯 9月18日,记者从市安委办获悉,我市第一轮安全生产督察指导式调研已完成,共开展专题谈话56人次,走访调研48家部门和企事业单位,明查暗访重点行业领域企业和单位201家,发现问题隐患361条,其中重大事故隐患55条,已由市安委办督促属地落实整改。

导式调研更加侧重抓大抓重、问题导向、力求实效,时刻聚焦重点地区、重点行业、重点领域,深刻分析安全生产形势、切实梳理重大风险隐患、提出解决办法和建设性意见,倒逼安全生产责任落实、安全监管能力提升。安全生产督察指导式调研方式包括个别谈话、一线走访、查阅资料、明察暗访等,旨在找准各地各行业领域平时“看不到、听不到、想不到”的问题,对症下药、破解问题。
(全媒体记者 沈永亮 通讯员 江琪含)

加快排水工程建设 提升城市排涝防洪能力

本报讯 为完善城区排水管网系统,提升城市排涝能力。连日来,大寨河及环石塘湖排水防涝整治工程施工现场一片热火朝天,全力加快推进工程项目建设。

利路大寨河箱涵;菱湖、莲湖、东大湖、大寨河、谷桥河和象山大沟清淤整治,重建菱湖南大沟菱湖排涝闸和莲湖排涝闸等。

统筹“发展与安全”两件大事 着力打造“平安安庆”

安庆85名选手 参加长三角阅读马拉松大赛

本报讯 9月21日,由安徽省图书馆、上海图书馆、浙江图书馆、南京图书馆和阅读马拉松组委会共同主办的“2024长三角阅读马拉松大赛”在沪苏浙皖三省一市同时开赛。本次长三角共设173个赛区,有7540名参赛者、1508支队伍参加比赛。其中,安庆有85名参赛者17支队伍在市图书馆参赛。

科技100个伟大瞬间)由安徽科学技术出版社提供。书中介绍的前沿科技成果代表了中国最高科技水平,有些甚至是领先世界的成就,让人们了解和感受祖国的强大和进步,激发读者的民族自豪感和文化自信心。

潮涌长三角

“这场盛会,激荡满城盛情。今天,在安庆的大街小巷,戏曲元素随处可见。在公园广场,安庆的黄梅戏迷纷纷开唱;在商超小店,黄梅戏元素文创为艺术节“增香添色”;在黄梅戏艺术中心外,戏迷游客与第十届中国(安庆)黄梅戏艺术节宣传牌合影打卡……

戏的重视和普及。”陕西省戏曲研究院秦腔国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者齐爱云说。